

6年来,中国与“一带一路”沿线国家货物贸易总额超6万亿美元

一带一路,助推开放型世界经济

6年前的金秋时节,中国提出共建“一带一路”倡议,唱响经济全球化的主旋律。6年来,“一带一路”参与者越来越多,“朋友圈”越来越大,贸易、投资往来密切,铁路、港口、管网加速建设……既为当地百姓带来实惠,助力所在国经济社会发展,也成为世界经济成长的积极动力。

构建高效畅通大市场

哈萨克斯坦,“一带一路”倡议的首倡之地。哈萨克斯坦没有出海口,但随着“一带一路”建设不断深入,现在已有6条铁路和11条公路过境哈萨克斯坦,中哈连云港物流合作基地成为哈萨克斯坦直抵太平洋的出海口,首任总统纳扎尔巴耶夫称赞共建“一带一路”前景广阔。

6年来,类似的故事在许多国家发生。截至目前,已有136个国家和30个国际组织与中国签署了195份政府间合作文件。联合国、20国集团、亚太经合组织以及其他区域组织将共建“一带一路”倡议及其核心理念纳入成果文件,“一带一路”倡议成为全球广受欢迎的公共产品。

中老铁路、中泰铁路、雅万高铁、匈塞铁路、瓜达尔港、汉班托托港、比雷埃夫斯港、哈利法港……6年来,“六廊六路多国多港”的互联互通架构基本形成,六大国际经济合作走廊建设深入推进,一大批务实合作项目落地生根。

“这些合作项目的稳步推进,使得亚洲经济圈与欧洲经济圈的联系越来越紧密,为建立和加强各国互联互通伙伴关系,构建高效畅通的亚欧大市场发挥了重要作用。”国家发改委区域开放司司长肖渭明说。

基础设施合作见效快、可视性强,也为沿线国家带来了实实在在的获得感。中国化学工程股份有限公司副总经理武宪功参与过许多“一带一路”海外项目。他说,随着世界经济的发展,支撑发展的基础设施逐步老化,对世界经济可持续发展的制约开始逐渐显现。“一带一路”倡议的提出恰逢其时,沿线国家基础设施的建设因此获得了更多、更加实际的解决方案。

创造前所未有的投资机会

日前,首批40箱共计200公斤

来自肯尼亚的冷冻牛油果抵达上海浦东国际机场。这是今年4月“一带一路”国际合作高峰论坛的直接成果。肯尼亚成为继智利、墨西哥、秘鲁、新西兰等国家之后,非洲第一个可向中国出口牛油果的国家,中国消费者可以享受的“一带一路”水果清单也被再次更新。

尽管单边主义、贸易保护主义和逆全球化思潮不断有新的表现,但“一带一路”成为贸易增长的新星。6年来,中国与沿线国家货物贸易进出口总额超过6万亿美元,年均增长率高于同期中国对外贸易增速,占中国货物贸易总额的比重达到27.4%。

往返的中欧班列是贸易不断畅通的见证。截至今年7月底,中欧班列开行超过1.7万列,通达境外16个国家53个城市,且运行质量明显提升,基本实现“去一回一”。

经贸投资合作也在不断扩大。2013年-2018年,中国对“一带一路”沿线国家直接投资近900亿美元,在沿线国家建设合作区80多个,中白工业园、中阿(联酋)产能合作园区、中埃及苏伊士经贸合

作区等建设和发展势头良好,为当地创造就业岗位逾30万个。

“‘一带一路’倡议创造前所未有的投资机会,唤醒那些正在沉睡的市场。”塞尔维亚贝尔格莱德大学亚洲和远东研究中心主任米特洛维奇认为,“一带一路”建设带来的互联互通,将推动全球经济增长,让各参与方享有公平的发展机会。

孕育经济增长新空间

来自中国的菌草已在众多共建“一带一路”国家落地生根。这种植物既是培育蘑菇的基料,又可作为畜牧饲料和燃料。成千上万当地农民通过栽培食用菌以及从事相关产业,极大改善了生活状况。

在共建“一带一路”中,许多类似的合作在改善民生和经济方面发挥着重要作用。世界银行6月发布报告《“一带一路”经济学:交通走廊发展机遇与风险》显示,“一带一路”倡议的全面实施,可帮助3200万人摆脱中度贫困,使全球和“一带一路”经济体的贸易额增幅

分别达到6.2%和9.7%,使全球收入增长达2.9%。对于沿线低收入国家来说,外国直接投资增幅达到7.6%。

联合国秘书长古特雷斯称赞,“一带一路”倡议通过经济合作改善世界经济发展模式,使经济全球化更加健康。

“中国作为世界第二大经济体,中国经济正由高速增长转向高质量发展,创新驱动加快推进,产业技术不断进步,对外开放步伐加快。我们将始终坚持‘三共’‘五通’,遵循市场原则和国际惯例,发挥企业主体和政府引导作用,促进高质量共建‘一带一路’。”国家发改委区域开放司司长赵新勇说,我们将在项目建设、开拓市场、金融保障、推动教育科技文化领域交流、提高境外安全保障和应对风险能力等方面下功夫,推进共建“一带一路”走深走实、行稳致远。中国欢迎各国及相关企业以共建“一带一路”为重要契机,参与中国高质量发展和扩大开放带来的广阔机遇,共同维护开放型世界经济。(新华)



美国8月非农部门新增就业岗位数量不及市场预期

美国劳工部6日公布的数据显示,8月美国非农部门新增就业岗位13万个,低于市场预期;当月失业率为3.7%,环比持平。

具体来看,8月美国专业和商业服务行业新增就业岗位3.7万个,医疗卫生行业新增岗位2.4万个。不过,零售行业就业人口减少1.1万人,采矿业失去5000个就业岗位。

8月,备受关注的平均时薪环比上涨11美分,增幅为0.4%。截至8月的12个月里,平均时薪增幅为3.2%,好于市场预期。

分析人士认为,随着部分主要经济数据下滑,外界对美国正在放缓、甚至可能走向衰退的担忧日益加剧。由于贸易政策带来的不确定性增加,美国农业和制造业出现下滑,其中制造业已陷入技术性衰退。

近期,美联储主要官员对美国经济增长前景表达担忧。有鉴于此,市场对美联储在9月货币政策会议上再次降息的预期继续增强。(新华)

至2038年将投入400亿欧元 德国将斥巨资促煤炭产区转型

近日,德国联邦政府推出了一项关于扶持德国原煤炭产区经济转型的法案草案,至2038年将投入400亿欧元用于停用煤电后扶持传统煤炭产区经济转型。

草案内容显示,德国政府将在2038年之前逐步向勃兰登堡、萨克森、萨克森安哈尔特和北威州等地区投入总计400亿欧元资金,用于帮助这些地区在煤炭工业停止后实现经济转型。其中,大部分资金将用于基础设施建设,包括网络、道路和铁路等,还有一部分资金将用于在这些地区设立科研机构和政府机关等。

根据德国政府的规划,其中260亿欧元将用于四个褐煤主产区基础设施建设,例如高速公路、铁路等;另外140亿欧元将用于启动当地的重要项目。不过,根据德国相关法律,这些地区要想得到联邦政府的资助,也必须同时出资,最低出资额要达到10%。

据悉,此前这几个联邦州都提出了一系列应对经济转型的措施和建议,涵盖诸多领域和行业。经济界人士认为,为了更加顺利地实现这些地区的经济转型,还应加快项目审批速度,从而提高资金使用和项目建设的效率。

今年初,德国各界在经过谈判后终于就德国将于2038年全面停止使用煤电达成共识。为了实现这一目标,德国政府专门成立了“增长、结构转型与就业委员会”(又称“煤炭委员会”)。在谈判中各方就已经明确指出,除了电价上涨外,煤炭产区的经济转型也将成为德国停用煤电后面临的重大挑战。(新华)

(上接第一版)

教育环境安全、健康、优化

社会各界凝心聚力。在区委政府的统筹协调下,财政、人事等部门通力合作、积极配合,为大丰教育的高位发展创造条件、保驾护航。教育规模效应初现。近年先后投入近20亿元新建城东实验幼儿园、区实验幼儿园、城东实小等校区,幼儿园至高中衔接配套的城西、城东、港城“教育园区”相对成熟,学位容量大幅增加,教师资源有效补充。安全保障有力。投入1000多万元的中小学互联网和安防保卫工程建成,并与教育局监控中心和区110联网。投入2000多万元购置校车52辆,开通校车专线47条,站点500多个,服务学生1430多名,校车服务实现全区12个镇2个街道全覆盖。尊师重教氛围浓厚。城乡教职工工资按照国家和省、市统一规定的工资项目和标准列入区级财政预算;全区教师人均收入不低于公务员水平。

学校内涵赓正、质优、丰厚

深入实施素质教育,扎实推

进课程改革和新教育实验等一系列举措,促成了我区教育高质量发展。

立德树人卓有成效。以学生道德实践为主题的“行知互动剧场”阵地,成为弘扬核心价值观、实施立德树人工程的有效载体,被评为省宣传思想文化工作创新项目。队伍建设成效显著。全区小学、初中教师本科率分别达91.54%和99.59%,高中教师研究生学历达13.72%,现有在职省特级教师12名,盐城市学科带头人和教学能手318名,区学科带头人和教学能手1930名。教育质量持续提升。建成全国足球特色学校11所、国家级国防教育特色学校2所、省级课程基地12个、省级课程游戏化项目3个、省中小学艺术教育特色学校2所、“盐城市新优质初中”9所。中、高考各项关键指标不断取得突破,先后有10名同学因个性特长被清华北大录取。素质教育深入推进。全区所有小学全部建成盐城市特色学校,连续9年举行“阳光体育艺术节”,先后培养输送出奥运冠军骆晓娟、世界冠军于秀敏、亚运冠军孙军等一批体育健将。(刘峰)



这是9月8日在澳大利亚悉尼邦迪海滩拍摄的风筝节现场。当日,一年一度的风筝节在澳大利亚悉尼的邦迪海滩举行,吸引大量市民前来观看。

关于城区文明养犬的通告

为切实维护市容环境和公共秩序,保障人民群众人身健康和生命安全,根据有关法律法规,现就城区规定区域(北至通港大道,东至五一一路,南至南翔路,西至开发区祥丰路、金海路)文明养犬事项通告如下:

- 一、市民养犬应当遵守法律法规和社会公德,做到文明养犬;
二、市民养犬不得有下列行为:
(一)饲养大型犬、烈性犬等危险犬只;
(二)饲养未经狂犬病免疫的犬只;
(三)携犬外出时,未悬挂免疫标识、未牵绳遛狗;
(四)携犬进入医院、学校、图书馆、体育场、游乐场、候车室,以及设有犬类禁入标志的公园、广场等公共场所(导盲犬除外);
(五)携犬乘坐除小型出租汽车以外的公共交通工具(导盲犬除外);
(六)不清理犬只在户外排放的粪便;
(七)犬吠等干扰他人正常生活;
(八)驱使或者放任犬只恐吓、伤害他人;
(九)法律法规规定的其他养犬禁止行为。
三、饲养危险犬只的,于2019年10月31日前自行迁出城区规定区域。

- 四、倡导养犬人每户只养一只犬,饲养绝育犬。
五、犬只出现狂犬病症状时,应当及时采取扑杀措施,并向农业农村部门报告;危害公共安全的,应当及时报告公安机关。
六、无绳牵引的犬只,视为无主犬予以收容、处理。
七、未按规定对犬只进行狂犬病疫苗免疫接种的,由农业农村部门依据《江苏省动物防疫条例》予以处罚;饲养犬只污染环境,由城市管理部门依据《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》予以处罚;对饲养犬只干扰他人正常生活、放任犬只恐吓他人以及驱使犬只伤害他人等行为的,由公安机关依据《中华人民共和国治安管理处罚法》予以处罚,构成犯罪的,依法追究刑事责任。
八、广大市民有权劝阻或者向行政执法部门举报违反本通告规定的养犬行为。举报电话:区公安局:83538114,区城市管理局:83535588,区农业农村局:69698510。
九、本通告自发布之日起实施。
盐城市大丰区公安局
盐城市大丰区城市管理局
盐城市大丰区农业农村局
2019年8月23日

关于设立促进银行规范经营、提升服务效能监督举报电话的公告

为高效服务实体经济,促进银行业金融机构“转作风、正行风、提效能”,区地方金融监督管理局会同人行设立监督举报电话,现公告如下:

- 1.举报电话:区地方金融监督管理局:68859360;人民银行大丰支行:83529711。
2.受理时间:工作日(周一至周五)上午8:30-12:00,下午14:30-18:00。

拍租公告

受委托,我公司定于2019年9月20日上午10:00在龙腾一品佳苑1幢401室依法对位于大丰区文化中心3号楼5、6室门面房公开拍租,面积约60㎡,租期三年,底价人民币120000元/年。
展示时间及地点:公告之日起在标的所在地
有意竞拍者请在2019年9月

- 3.举报范围:以贷转存、以存定贷、捆绑销售、违规收费、效率低下、吃拿卡要、态度生冷粗暴等问题。
4.保护措施:依法保密举报信息,保护举报人个人信息安全。
特此公告。

盐城市大丰区地方金融监督管理局
中国人民银行大丰支行
2019年9月2日

19号15时前携身份证等有效证件(报名材料费200元,标的保证金1万元,汇至盐城市天圣拍卖有限公司账户,账号:470264238935,开户行:中国银行大丰支行)至我司指定地点办理竞拍登记手续。
报名地址:大丰区龙腾一品佳苑1号楼401室
咨询电话:15251084840 13914690808
盐城市天圣拍卖有限公司
2019年9月10日

招标公告

某警某部警营超市现决定对外公开招租,择优选定承包人。凡营业执照经营范围包含食品或百货类且大丰有实体店的企业或个体工商户均可报名,有意者于2019年09月12日17:00前到盐城市轩宇项目管理有限公司(大丰镇工业园区张馨东路28号怡卡莲集团二楼)报名。报名时须携带授权委托书、本人身份证原件、营业执照、食品卫生许可证及相关资料复印件(复印件需加盖公章)。联系人:周建梅 联系电话:0515-83510190 15751112663
2019年9月10日

源源山富招聘启事

江苏源源山富数码喷绘有限公司成立于2014年10月1日,前身为上海山富数码喷绘复合材料有限公司,现落成于大丰区刘庄工业园区,项目一期征地150亩总投资约3亿元,于2015年10月正式投产运营。
公司拥有国内先进的涂布生产线21条,分条机36台,是国内同行生产企业设备配套最齐全,生产能力最大的企业之一。公司生产的喷绘耗材:冷裱膜、数码相纸、胶布、双面胶、灯片、展示器材等多种产品,畅销国内外市场,市场份额超50%,在行业内享誉盛名。
为满足公司快速发展的需要,热诚欢迎有意向者共谋发展,现高薪诚聘生产一线操作岗位40名。
江苏源源山富数码喷绘科技有限公司
联系人:秦经理 联系电话:19905153332 051583638811

遗失启事

盐城市八达电子科技有限公司遗失编号为1203015招标采购质量保证金收据一张,声明作废。

共建森林城市 同享森林美景